



龙游新闻网网页
扫描二维码加好友

中共龙游县委主管
中共龙游县委新闻宣传中心主办

今日龍游

新闻热线: 7888555
龙游新闻网: http://lynews.zjol.com.cn/

方健忠在生猪养殖污染整治工作推进会上要求

拆除扫尾求公平 整治到位促转型

本报讯(记者 冯炜旭)9月4日上午,我县召开生猪养殖污染整治工作推进会,县委书记方健忠在会上强调,龙游作为衢州东大门和全省生态屏障,肩负一江清水出龙游的重任,要善用“工作十法”,以“钉钉子”的精神,拆除扫尾求公平,整治到位促转型,将生猪养殖污染专项整治工作一抓到底,干出成效。副县长郑国华参加会议。

会上,湖镇镇、小南海镇、詹家镇分别汇报“三必拆”范围内应拆未拆养殖场工作推进情况、“三必拆”范围外规模养殖场分类整治情况。县环保局、农业局等单位对应拆未拆养殖场和整治提升养殖场提出处理意见。

全县生猪养殖污染专项整治开展

以来,已拆除养殖场12000多家,面积逾153万平方米,“三必拆”范围内生猪养殖场基本拆除到位,为下步整治提升规模养殖场打下了坚实基础。方健忠指出,这是乡镇(街道)部门党员干部深入一线夙兴夜寐抓紧干的成果,成绩值得充分肯定。在今后工作中,各级各部门要继续发扬“钉钉子”精神,一锤子一锤子地把扫尾工作扫到底,整治工作治到位。

方健忠强调,生猪养殖污染是龙游第一大污染源,打赢生猪养殖污染专项整治攻坚战,要清底扫尾防反弹。对“三必拆”范围内应拆未拆的养殖户,乡镇(街道)部门要主动上门再做法制宣传,再做思想工作,再做调查取证,联动执法,敦促养殖户在规

定期限拆除。要建立举报监督机制和长效管控机制,广泛发动群众参与监督,综合施策,决不允许禁养区范围内生猪养殖死灰复燃。要全面整治促转型。农业、环保部门要按照“一场一策”要求,明确类别,列出清单,督促规模养殖场加快推进工业化、生态化治理,确保在年底前完成整治任务。要转型升级抓引领。相关部门要完善限养区、禁养区规划,抓好养殖场建设审批,控制养殖规模,实现生猪养殖业平稳可持续发展。结合省级整县推进生态循环农业试点县工作,把生猪养殖与发展生态循环农业结合起来,以生猪养殖生态化、标准化助推农业转型升级。

绿色再制造产业发展规划评审

本报讯(记者 吴晓龙)9月4日,我县召开《龙游县绿色再制造产业发展规划》评审会。县领导刘根宏、舒畅、钟爱红出席评审会。

县委副书记、县长刘根宏指出,绿色再制造产业的发展是我县产业链不断完善、补强、升级的重要一环,而《龙游县绿色再制造产业发展规划》定位准确、系统完善,对该产业发展将发挥规范和引领作用。下步要明确现阶段县域产业发展的局限和“短板”,发挥具备良好制造业基础的优势,抓住产业转型升级的机遇,进一步统一思想,找准切入点,从实际出发,稳步、扎实、有序推进绿色再制造产业的培育和发展。

全国科普日活动启动

本报讯(记者 姜玲)9月4日,由市科协、市场监管局主办,县科协、县市场监管局承办的以“保护生态环境、关注药品安全、建设幸福衢州”为主题的2014年衢州市全国科普日暨食品药品安全月活动启动仪式在荣昌广场拉开帷幕。县委副书记徐丽水,县人大副主任赖云参加启动仪式。

本次活动共展出食品药品安全等科普展板共150张,发放科普宣传材料共计2500份。

免费午餐香喷喷

从9月1日起,石佛乡大力山小学20名学生吃上了免费午餐,标准是每人每天4元,一荤一素。图为9月4日中午,老师正在为孩子们分红烧肉。

记者 邓飞
通讯员 叶志仪 文/摄



窗口服务 满不满意你说话

本报讯(记者 张微 通讯员 伍木青)“效率高,服务好,满意!”日前,在县房改办窗口服务满意度评价时,服务对象雷先生毫不犹豫地给了满意。

前段时间,雷先生的儿子急着在杭州买房,雷先生想把公积金提出来帮儿子一把,便来到房改办办事窗口咨询,工作人员耐心地向他讲解相关政策,并提醒他一定要把身份证、户口簿等相关证件带齐。“原以为在异地买房手续要麻烦点,没想到这么快。”雷先生说,材料交上去后一个星期就给办好了,公积金提出来了,儿子也顺利地杭州买了房。

从8月1日起,县房改办服务窗口试行服务窗口满意度评价系统。工作人员随机选取了30名服务对象,对他们进行回访,让他们对窗口服务做评价。该评价还将与年度考核、评先评优工作挂钩,倒逼服务人员提高服务质量。

我县正风肃纪启动“中秋、国庆”节日专项行动

本报讯(通讯员 裴伟贞 记者 胡琳芬)9月4日下午,县正风肃纪组联合有关单位,对城区部分商场超市、单位传达室进行检查,正式拉开了“中秋、国庆”节日期间专项集中行动的序幕。此次检查,主要针对机关

事业单位、行政村是否存在购买超市卡、发放节日实物等内容。检查中未发现相关违规违纪现象。

近期,各级正风肃纪组将根据《关于加强监督检查确保中秋国庆期间严格落实各项禁令的通知》要求,组

织力量开展各项专项行动,发现一起,查处一起,绝不姑息。

县正风肃纪活动举报电话:7088725,欢迎您的参与!举报网址: http://www.lylw.gov.cn/

“杉水旅游”成省四星级

本报讯(记者 王玲)日前,经市旅行社品质评定委员会的严格评定,龙游杉水旅游有限公司在全市多家旅行社当中脱颖而出、顺利摘“星”,被评为浙江省四星级品质旅行社。

据了解,从今年6月起,市旅行社品质评定委员会派出检查组,对龙游杉水旅游有限公司展开正式评定检查,从服务品质、经营业绩、人员素质、旅行社经营场所等方面进行全面考评,认为该旅游公司已达到了省四星级品质旅行社的标准。

工作十法·东进实践之二:

东进规划细化到底

本报讯(记者 邓飞)“城东片区一期路网施工初步设计方案已经完成,一旦通过论证便可开工建设。”9月2日上午,县城投公司市政工程部经理孙敏新感慨道,如果不是县规划局及时提供了《城东片区道路及市政管网工程专项规划文本》(以下简称《文本》),该施工方案至少得延期3个月。

孙敏新指的《文本》,涉及城东片区道路、燃气、电力、供排水等7个工程专项,规划编制工作从今年5月份开始。《文本》编制负责人、总规划师何军介绍,通常情况下,完成《文本》编制至少需要半年时间,接到任务后,规划局立即组织规划技术力量,

深入10多个相关部门沟通协调,掌握第一手资料,并多次召开协调会、评价会、论证会,对《文本》几易其稿,及时与设计单位对接反馈,仅3个月时间就完成了初步设计。

“‘城市东进’战略源于30年前,规划编制工作基础扎实。”何军说,1985年,县里在编制第一轮城区总体规划时,就将灵江山以东纳入到城市发展规划中,之后,总体规划虽经5轮修编,但历届政府却一直坚持“城市东进”战略不动摇。“要实现城市东进”绝不是三五年的事情,我们规划部门要协助政府,将‘东进’过程中最难的征地拆迁、城中村改造、农民安置、市

政基础设施投入等问题解决好,为早日实现城东产城融合做铺垫。”

眼下,何军已开始着手准备明年第6轮县城总体规划修编,他透露,此次修编将继续巩固和深化城东战略,加强县城边界范围控制,提升城东开发效益,注重城东建设质量,为老城区做减法,为新城区做加法,进一步凸显城东几何中心位置,将“东进”蓝图绘到底。

“一锤一锤钉钉子”的一抓到底法,以“功成不必在我”的胸襟和咬定青山不放松的韧劲,对认准了的事紧抓不放、一抓到底,做到一张蓝图绘到底、一任接着一任干,步步为营、久久为功。

弘礼书院

弘扬中华文化 传承华夏文明

7大经典课程,旨在为中国3-15岁儿童开启智慧之门

德行礼仪 国学经典 诗文诵读

茶艺茶道 国艺琴棋 国艺书画 国艺舞蹈

“国韵宝贝”夏令营第一期开始报名啦! 开课时间: 8月4日至8月27日

报名地址: 太平东路39号(原龙游大酒店内)

报名热线: 13646709011 (579011) 翁老师